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В останній чверті ХХ–початку XXІ століття посилилася 

тенденція до концентрації фінансових операцій у рамках міжнародних 
і регіональних фінансових центрів. Більшість провідних центрів 
прагнуть статусу світового або регіонального фінансового центру, 
концентруючи непропорційно велику частку міжнародних операцій. 

Значне місце питанням світової економіки, і фінансової 
глобалізації зокрема, розвитку світової фінансової системи в цілому й 
міжнародних фінансових центрів приділено в монографіях і статтях 
багатьох вчених: Аверкова Н.А., Вершиніна А.А., Дробишевського С.М., 
Міркіна Я.М., Мойсейчика Г.І., Сахарова О.О., Сулакшіна С.С., 
Худько Є.В., Фрідман Дж. та ін. 

В умовах фінансової глобалізації створення конкурентного 
фінансового центра стало одним з головних елементів економічної 
політики багатьох держав. Глобалізація стала передумовою швидкого 
зростання кількості регіональних центрів, що взяли на себе функції 
своєрідних посередників між іноземним капіталом та внутрішнім 
ринком. 

Міжнародні фінансові центри (МФЦ) функціонують як світовий 
ринковий механізм, що служить засобом керування світовими 
фінансовими потоками. Вони є центрами зосередження банків і 
спеціалізованих кредитно-фінансових інститутів. 

Сьогодні існує кілька видів класифікації міст за ступенем участі 
у світовому фінансовому секторі, а саме: фінансові центри вищого 
ешелону; багатонаціональні фінансові центри; важливі національні 
центри. 

Отже, формування міжнародних фінансових центрів дає 
можливість різним країнам залучити капітал в місто й країну в цілому, 
поповнити прибуткову частину бюджетів, розвинути міську 
інфраструктуру, забезпечити зайнятість населення, що сприяє 
зростанню ВВП країни. Однак не можна залишити без уваги й загрози 
для країни, які з’являються в результаті активної інтеграції у світовий 
фінансовий ринок: підвищення уразливості країни, ризик швидкого 
відтоку капіталу, ймовірність збільшення масштабів фінансового 
шахрайства, підвищення залежності від політичної ситуації в країні. 


